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1. La forma de U de la curva de Costo Total Medio se debe a la propiedad de la función de producción conocida como “productividad marginal decreciente”. Comente. (10 pts.)
2. Usted está pensando en emprender cuando termine esta carrera y montar un estudio jurídico con algunos amigos. ¿qué se debe cumplir para que sea conveniente entrar en dicho mercado?¿bajo qué condiciones decidirá salir del mercado? (10 pts.)
3. ¿Por qué un productor querría aumentar su nivel de producción si las siguientes unidades que va a producir tienen un costo marginal cada vez mayor? (10 pts.)
4. Explique la relación entre el problema del free-rider, las características de los bienes públicos y la imposibilidad de que el mercado provea la cantidad socialmente eficiente de este bien. (10 pts.)
5. Suponga un mercado competitivo. Muestre la dinámica del mercado cuando la demanda enfrenta un shock negativo. (10 pts.)
6. Grafique la situación de un mercado monopólico, indicando claramente el punto que maximiza las utilidades del monopolio. Explique porqué ése es el punto de máxima utilidad para el monopolista. Muestre las curvas de valor social, valor privado, costo social y costo privado suponiendo que no hay externalidades. Indique el punto que denota el óptimo social y el óptimo privado. ¿qué ha perdido la sociedad con la situación monopólica?¿cuáles son los beneficios del monopolio? (10 pts.)
7. A continuación se le entrega información acerca de las curvas de Ingreso Marginal (IMg), Costo Marginal (CMg) y Demanda (Qd):

IMg  = 2Q + 20

CMg = 4Q

Qd    = 15 – P

(i) Utilizando la regla para maximizar utilidades obtenga la cantidad que debe producir para alcanzar esta meta (maximizar utilidades). (5 pts).
(ii) Reemplazando esta cantidad en la función de demanda concluya que el monopolio debe cobrar un precio de $5 para maximizar sus beneficios. (5 pts)
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